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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 16 december 2021 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 23.15 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 
• VVD-fractie: 

mw. J.H. Prins (fv), J. Bartlema, W.H. Holtslag , J.W. Meijerman, E.A. Rebel, J. Ribberink  
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma 

 
• D66-fractie:  

mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder 
 
• PvdA-fractie:  

S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin 
 
• GroenLinks-fractie: 

mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens 
 
• Fractie Leefbaar Huizen: 

R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning 
 
• ChristenUnie-fractie: 

W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen 

 
• SGP-fractie: 

R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek en M.W. Hoelscher 

 
Afwezig: 

mw. F.F.H. van der Kleij (Leefbaar Huizen)
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1. Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van bezinning. 
• Hij meldde de afwezigheid van mevrouw Van der Kleij (Leefbaar Huizen).  

 
2.  Vaststelling agenda 

• Ingestemd wordt met het voorstel om agendapunt 5.2. “Beantwoording raadsvragen van 
mevrouw Prins over opvang van asielzoekers” integraal deel uit te laten maken van de 
behandeling van agendapunt 7 “Mededeling wethouder Hoelscher over tijdelijke opvang 
asielzoekers” 

• Met inachtneming van het voorgaande werd de agenda aldus gewijzigd vastgesteld.  
 
3.1 Ingekomen stukken 

• Voor kennisgeving aangenomen 
 

3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 
• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

Toezegging 
Naar aanleiding van een daartoe strekkend verzoek van mevrouw Deutekom en de heer Gencer, 
zegde de burgemeester toe, dat het college zich zal inspannen er voor te zorgen dat voor de 
volgende raadsvergadering  zoveel als mogelijk brieven beantwoord zullen worden, en waar dat 
nog niet het geval zal zijn toegelicht zal worden waarom beantwoording nog niet is gebeurd. 

 
3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2021 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.2 Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2021 
• Ongewijzigd vastgesteld. 

 
4.3 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 1 november 2021 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.4 Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 1 november 2021 
• Ongewijzigd vastgesteld. 

 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Van den Berge 

(GroenLinks) over overlast door houtrook 
• Na beantwoording van enkele aanvullende vragen voor kennisgeving aangenomen. 
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5.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Prins (VVD) over opvang 
van asielzoekers  

• Behandeld bij agendapunt 7 
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Beleidsplan Bescherming en Opvang Gooi en Vechtstreek 2022-2025 

• Conform voorstel besloten. 
 

6.2 Wijzigen verordening sociaal domein Huizen 2018 en intrekken verordening wet 
inburgering 2010 

• Conform voorstel besloten. 
 

6.3 Warmtevisie "Nu isoleren, straks aardgasvrij" 
• Conform voorstel besloten. 

 
6.4 Vaststellen verordening “BedrijvenInvesteringsZone centrumgebied Huizen e.o. 2022” 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.5  Actualisering gemeenschappelijke regeling Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
 

6.6 Intrekking deelverordening subsidie lokale initiatieven voor werelddoelen 
• Conform voorstel besloten. 
 

6.7 Begrotingsactualisering 2021-2025 
• Conform voorstel besloten. 

 
6.8 Zienswijze begrotingswijziging 2021-10 / Bestuursrapportage 2021 regio Gooi en 

Vechtstreek 
• Conform voorstel besloten. 

 
7.  Mededeling wethouder Hoelscher over tijdelijke opvang asielzoekers 

• Door verschillende fracties werden wensen en bedenkingen ingebracht ten aanzien van het 
collegevoorstel met het voorgenomen besluit tot tijdelijke opvang van asielzoekers, waarover op 
vrijdag 17 december 2021 door het college een definitief besluit zal worden genomen.  

• Tijdens de behandeling is door de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) een motie (M1) ingediend 
over “Politiepost in havengebied” dat het volgende verzoek aan de burgemeester bevatte: 
1. in overleg te treden met de politie over de plaatsing van een 24-uur per dag bemande 

mobiele politiepost in het havengebied voor de duur van de tijdelijke opvang van de 
asielzoekers; 

2. de raad over de uitkomsten van dit overleg te informeren via een mededeling aan de 
commissie Algemeen Bestuur en Middelen; 

De motie is met 2 stemmen voor en 24 tegen verworpen. Voor de motie stemde de fractie van 
Leefbaar Huizen. Tegen stemden de overige fracties. 
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8. Subsidiëring Vereniging de Dorpsraad Huizen i.o. voor pilot 2022 
• Tijdens de behandeling is door de heer Bource (SGP) een amendement (A1) ingediend dat de 

volgende wijziging van het voorgestelde besluit behelsde: 
“De besluitvorming over het voorstel aanhouden tot de raadsvergadering van 10 februari 2022, in 
afwachting van een herzien of aangevuld raadsvoorstel met de in de overwegingen vermelde 
nadere informatie, en de zienswijze van het college t.a.v. de in de overwegingen vermelde 
voorgenomen financiële kaders, evaluatiecriteria, de wens van de raad om periodieke informatie 
en de wijze van subsidiëring.” 
Het amendement is aangenomen met 18 stemmen voor en 8 tegen. Tegen het amendement 
stemden de fracties van PvdA, GroenLinks en Leefbaar Huizen. De overige fracties stemden voor 
het amendement. 

• Vervolgens is unaniem conform het o.g.v. amendement A1 gewijzigde voorstel besloten. 
 

Schorsing 
• Vanwege het inmiddels bereikte tijdstip van 23.15 uur en het aantal resterende nog te 

behandelen agendapunten schorste de voorzitter de vergadering tot maandagavond 20 
december 2021, aanvang 19.30 uur. 


